



Среди многих великих имен, вписанных в историю русской авиации, имя выдающегося летчика Валерия Чкалова – Героя Советского Союза, автора 15 фигур высшего пилотажа, который в качестве командира экипажа совершил первый беспосадочный перелёт через Северный полюс, занимает особое место.

Его жизнь была триумфом, его гибель стала загадкой. Об



этом и рассказала библиотекарь учащимся 3а класса гимназии №1 в рамках региональной акции «Давай читать, Губерния!»

Ребята узнали о детстве будущего героя.

Состоялся показ презентации, и небольших отрывков, в которых рассказывалось об уникальных перелетах на Северный полюс и Америку.



Учащиеся и сами могли поучаствовать в мероприятии. Они зачитывали стихи, посвящённые великому лётчику.

О Чкалове написано немало книг и статей. На страницах таких журналов, как «Родина» и «Вокруг света», читатели найдут интересные материалы о дальних перелётах экипажа под командованием Валерия Чкалова.

На одной из книг, библиотекарь особо



остановилась: Валерий Воскобойников «Жизнь замечательных детей». Эта серия представляет собой уникальное собрание биографий самых известных людей планеты.

Слова легендарного пилота могут служить девизом всех мальчишек: «Я буду держать штурвал самолета до тех пор, пока в моих руках имеется сила, а глаза видят землю».